76 1. Pour tout g dans [4;10],
B(q) =99q — C(q) =99q — (q° — 48q + 600)

=99q — q® + 48q — 600 = —q3 + 147q — 600.
2. Pour tout q dans [4;10], B'(q) = —3q% + 147 = =3(q> — 49) = —-3(q — 7)(q + 7).

3.Pourtoutgdans[4;7],q—7<0etq+7>0

donc, sur [4;7],B : q — —3(q — 7)(q + 7) est positive.
Pourtoutqg dans[7;10],q—7=>0etq+7>0

donc, sur [7;10], B : g — —3(q — 7)(q + 7) est négative.
Donc B est croissante sur [4 ; 7] et décroissante sur [7 ; 10].

4. D’apreés ce qui précéde, B(7) est le maximum de B sur [4; 10].
Or,B(7) = =73 + 147 x 7 — 600 = —343 + 1 029 — 600 = 86.
Donc le bénéfice est maximal pour 7 000 crayons produits et il est égal a 86 euros.



